Carnotov cyklus :)

Carnotov cyklus je tepelny obeh s najvysSou termickou ucinnostou, pozostavajuci z
dvoch expanznych zmien (izotermy a adiabaty) a z dvoch zmien kompresnych (taktiez z
izotermy a adiabaty). Opisuje pracu idealneho tepelného stroja.

Hoci Carnotov cyklus sa neda prakticky realizovat, ukazuje najvyssiu teoreticky dosiahnutelnt uc¢innost obehu, v
ktorom sa privadza teplo Q, pracovnej latke pri teplote T, a odvadza teplo Q, pri teplote T,. Daju sa tak lepsSie
analyzovat moznosti dalSieho zdokonalovania tepelnych obehov. Termicka ucinnost Carnotovho cyklu:

h = (T, - T.)/T, x 100 (%).

Jednotlivé fazy Carnotovho cyklu znazorfiuje diagram vyjadrujuci zavislost tlaku od objemu. Zobrazenim
vSetkych Styroch faz cyklu do jedného diagramu ziskame oblast ohranicend dvomi izotermami a dvomi
adiabatami. Obsah tejto oblasti zodpoveda praci vykonanej strojom W.
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